
El Consejero del Departamento de Economía y Hacienda, en relación con la Pregunta escrita formulada por D. Ángel Ansa Echegaray, parlamentario foral adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro, registrada con número de salida del Parlamento de Navarra 202405054, de 24 de junio de 2024, (11-24/PES-327), solicitando información sobre publicación de los datos de ejecución de los fondos europeos Next Generation MRR a cierre de mayo de 2024, tiene el honor de informarle lo siguiente: 
Los datos de la ejecución de los fondos europeos Next Generation MRR que se ofrecen en Gobierno Abierto por parte de la Dirección General de EconomíaNext Generation, agrupan la totalidad de Departamentos del Gobierno de Navarra. 
La contabilidad de los diferentes Departamentos se cierra el día 11 del mes posterior al que se refiere la información, excepto en el mes de enero que se cierra también la del año. 
Por tanto, es a partir del día 11 del mes siguiente cuando se puede comenzar a incorporar toda la información global de los Departamentos y ofrecer una transparencia definitiva.  
A pesar de lo dicho, como es lógico los departamentos conocen antes su propia información, teniendo en cuenta que deben proporcionarla para la contabilidad global. De ahí que puedan proporcionar su información antes si ya la han trabajado, no hay mandato legal que lo impida. 
Ahora bien, la información que se ofrece en transparencia de todos los Departamentos a nivel global debe ser rigurosa, y debe estar trabajada. Por ello, desde el cierre de la contabilidad (y no antes), se armoniza, se contrasta, y se incorpora para su pronta publicación. Lo que debe priorizarse es el objetivo último de la contabilidad: que refleje la imagen fiel de la situación económico-financiera.  
Por todo ello, si se hiciera una publicación anterior al cierre de la contabilidad, difícilmente podría reflejarse la situación real de la información, que puede modificarse hasta la fecha indicada. 
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra. 
Pamplona, 19 de julio de 2024. 
El Vicepresidente y Consejero de Presidencia e Igualdad: Félix María Taberna Monzón 
(por Suplencia en virtud del Decreto Foral de la Presidenta de la Comunidad de la Comunidad Foral de Navarra 15/2024, de 25 de junio) 
 
 
